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1. В разделе 1:

1.1.Пункт 1.9. дополнить подпунктом 1.9.15(2) следующего содержания:
«1.9.15(2).согласование штатного расписания Учреждения.».
1.2.Пункт 1.19. изложить в следующей редакции:

«1.19. Организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) Учреждения осуществляется самим Учреждением. Учреждение обеспечивает организацию  оказания первой помощи обучающихся в период их пребывания в Учреждении. Первую помощь вправе оказывать в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья педагогические работники и иные лица при наличии соответствующих подготовки и (или) навыков.
Учреждение вправе само осуществлять обучение педагогических работников Учреждения навыкам оказания первой помощи.».

2. Пункт 5.8 раздела V изложить в следующей редакции:
 «5.8. Заведующий Учреждением несёт ответственность за руководство образовательной, научной, воспитательной работой и организационно-хозяйственной деятельностью Учреждения, а также за реализацию программы развития Учреждения. Заведующий Учреждением обязан принимать относящиеся к компетенции Учреждения меры для защиты прав участников образовательных отношений, недопущения применения в отношении них физического и психического насилия.».

3. Подпункт 6.1.9 пункта 6.1 раздела VI изложить в следующей редакции: 
«6.1.9. создание условий для занятий физической культурой. 
К занятиям физической культурой допускаются обучающиеся на основании сведений, содержащихся в заключении медицинской организации, выданном по результатам проведённых профилактических медицинских осмотров обучающихся, осуществляемых в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья.».
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